
 

ΠΡΟΣΧΕΔΙΟ για το εβδομαδιαίο πρόγραμμα: 

1η Ημέρα : Λάρνακα – Θεσσαλονίκη – Βόλος 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Θεσσαλονίκης, άφιξη, παραλαβή 
και άμεση αναχώρηση για Βόλο. Καθοδόν θα περάσουμε από  το Λιτόχωρο  την όμορφη  γραφική κωμόπολη του 
νομού Πιερίας  που ξεχωρίζει για την παραδοσιακή της αρχιτεκτονική μακεδονικού ρυθμού. Εκεί θα έχουμε και 
το γεύμα μας. Συνεχίζουμε διά μέσου της εθνικής οδού  για την πόλη των αργοναυτών τον Βόλο. Άφιξη και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο , διανυκτέρευση. 
  
2η  Ημέρα : Βόλος – Ανακασιά -Μακρυνίτσα – Πορταριά –  Χάνια -Βόλος 
Πρωινό και αναχώρηση το πανέμορφο Πήλιο το  καλοκαιρινό θέρετρο των 12 Θεών του Ολύμπου. Από εδώ ο 
Δίας, πετώντας βράχους στη θάλασσα, δημιούργησε τις όμορφες Σποράδες (Σκιάθος, Σκόπελος, Αλόννησος) Ο 
μύθος μιλά για Κενταύρους που ζουν στο Πήλιο, μαγικά πλάσματα, μισοί άλογα μισοί άνθρωποι. Θα περάσουμε 
από τη Ανακασιά, με τα χαρακτηριστικά πηλιορείτικα σπίτια, τα παλαιά αρχοντικά, τα λιθόστρωτα καλντερίμια 
και τις πετρόκτιστες βρύσες. Συνεχίζουμε για το χωριό Πορταριά όπου η εκκλησία του Αγίου Νικολάου και η 
μικρή εκκλησία Παναγία η Πορταρέα κοσμούν το χωριό. Γεύμα σε παραδοσιακό εστιατόριο.   Αναχωρούμε  για 
την Μακρυνίτσα το Μπαλκόνι του Πηλίου , όπως αποκαλείται και μετά στο όμορφο χωριό Χάνια . Χρόνος 
ελεύθερος. Επιστροφή στο Βόλο. Δείπνο και  Διανυκτέρευση. 
 
3η Ημέρα : Βόλος – Σκιάθος – Βόλος 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για την ολοήμερη εκδρομή μας. Επίσκεψη στο σύμπλεγμα βράχων τα Μετέωρα. 
Επίσκεψη σε μια από τις έξι μονές τον Άγιο Στέφανο. Συνεχίζουμε  για τη πόλη του Θεού Ασκληπιού τα Τρίκαλα 
και θα γνωρίσουμε το Ληθαίοποταμό, τη σιδερένια γέφυρα κ.λ.π.. Γεύμα και αναχώρηση για την Μονή της Αγίας 
Κορώνης κτισμένη σε υψόμετρο περίπου 800 πάνω στα Άγραφα. Αναχώρηση για την πόλη της Καρδίτσας όπου 
ανάλογα με τον χρόνο μας θα γνωρίσουμε το περίφημο Πάρκο Παυσίλυπος , την αγορά , την πλατεία κ.α.  Θα 
Αργά το απόγευμα επιστροφή στον Βόλο.  Δείπνο και  Διανυκτέρευση. 
 
4η Ημέρα : Βόλος – Ελεύθερη για βόλτα- χαλάρωμα- ψώνια   
 
5η Ημέρα : Βόλος – Αιδηψός – Όσιος Δαυίδ – Άγιος Ιωάννης ο Ρώσος – Βόλος 
Πρωινό και άμεση αναχώρηση για το λιμάνι της Γλύφας απ’ όπου θα πάρουμε το πλοίο για τη νήσο Εύβοια. Θα 
περάσουμε από την Αιδηψό  γνωστή για τα ιαματικά λουτρά από τους Ρωμαϊκούς χρόνους. Συνεχίζουμε για την 
Μονή  του Οσίου Δαυίδ όπου και ο τάφος του Γέροντα Τσαλίκη. Η συνέχεια μας οδηγεί στο χωριό Προκόπι όπου 
και ο Ναός του Αγίου Ιωάννη του Ρώσσου με το σκήνωμα του, Χρόνος ελεύθερος. Γεύμα κα επιστροφή αργά το 
απόγευμα στον Βόλο. Δείπνο και Διανυκτέρευση. 
 
6η Ημέρα : Βόλος – Τραινάκι Πηλίου –Γύρος Πηλίου 
Πρωινό και αναχώρηση για τα Άνω Λεχώνια απ’ όπου θα πάρουμε το τραινάκι, τον θρυλικό Μουτζούρη. Στον 
τερματικό σταθμό στο χωριό Μηλιές θα έχουμε χρόνο για καφέ και επίσκεψη στην εκκλησία των Ταξιαρχών με 
τις εικονογραφίες – αγιογραφίες. Συνεχίζουμε για την Τσαγγαράδα μέγα κεφαλοχώρι, τον Κισσό, όπου θα 
επισκεφθούμε την ωραιότερη εκκλησία του Πηλίου την Αγία Μαρίνα με αγιογραφίες του Πωζωνη. Γεύμα . 
Επιστροφή στο Βόλο. Δείπνο και  Διανυκτέρευση. 
 
7η Ημέρα : Βόλος – Θεσσαλονίκη – Λάρνακα 
Πρωινό και αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Θεσσαλονίκης και επιστροφή για  Λάρνακα. Καθοδόν  θα 
περάσουμε από την  Ιερά  Μονή Παναγίας  Δοβρά  Βεροίας , θα έχουμε μετά το γεύμα μας και ακολούθως  στο 
αεροδρόμιο ΜΑΚΕΔΟΝΊΑ ια την επιστροφή μας στη Κυπρο. 
 


